

* / PNL # 18
15.05.2018



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 418/A/15.05.2018.

Parlamentul României
Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

telefon: (021) 402 10 72 fax: (021) 402 10 72 e-mail: pnl@cddep.ro

Întrebare

Adresată: Domnului George Ivașcu, Ministrul Culturii și Identității Naționale

De către: Mugur COZMANCIUC, deputat PNL, circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

Obiectul întrebării: Proiecte ale Ministerului Culturii și Identității Naționale în vederea celebrării Anului Centenar în zona Moldovei Istorice

Stimată domnule Ministru,

Anul 1918 a fost un eveniment sublim al istoriei noastre naționale. Centenarul Marii Uniri este un moment în care fiecare dintre noi trebuie să aducă un omagiu profund celor care au făcut jertfa supremă pentru apărarea și întregirea teritoriului național. Generației eroice de la 1918 îi datorăm respectul nostru profund, pentru curajul, onoarea și dragostea de țară.

Astăzi, poporul român are nevoie mai mult ca oricând să rămână unit. Încrederea reciprocă trebuie să constituie temelia unei viziuni coerente, în care fiecare dintre noi să aibă un rol bine determinat. „Aripile” identității naționale ale României trebuie să rămână puternice în ciuda unor evenimente consumate sub auspiciu incerte.

Anul Centenarului este prin excelență un îndemn la unitate, solidaritate, cumpătare și mândrie națională. Cred că națiunea română are resurse umane și materiale pentru a-și îndeplini

idealurile. Nimeni nu le poate lua românilor curajul, jertfa și spiritul de sacrificiu, elemente adânc înrădăcinate în ființa națională.

Avem nevoie de profesionalism și responsabilitate în ceea ce facem și ne propunem să facem, de încredere și devotament față de valorile noastre comune. Țara noastră este un partener de încredere, respectat la nivelul instituțiilor din care face parte, prin modul cum și-a îndeplinit atribuțiile. România nu are nevoie de egoism, și, mai ales de egoism politic, nu are nevoie de lupte interne care să servească interese personale.

Având în vedere cele prezentate mai sus vă rog să precizați în răspunsul dumneavoastră:

1. Are Ministerul Culturii și Identității Naționale în plan desfășurarea unor programe concordante cu celebrarea Centenarului Marii Uniri pentru zona Moldovei istorice? Dacă da, care sunt acestea?
2. Care este lista manifestărilor sau acțiunilor privind celebrarea Centenarului Marii Uniri pentru zona Moldovei?

Solicit răspunsul în scris.

Cu deosebită stimă,

Mugur COZMANCIUC

Deputat circumscripția electorală nr. 29 NEAMȚ

